

Атмосфера любого помещения зависит от многих факторов, но наиболее важным является обстановка. Правильно подобранная мебель обеспечит высокий уровень посещаемости помещения, так как от комфорта ещё никто не отказывался.

Особенно это касается ресторанов, так как именно от того, насколько уютно будут чувствовать себя посетители внутри и зависит, станет ли человек постоянным «гостем» или предпочтёт другое место для отдыха.

Сейчас всё чаще старинная мебель стоит на первом месте при выборе интерьера, так как только она помогает создать ощущение аристократической обстановки. Однако подобное «удовольствие» не всем по карману, так как многие предметы уникальны, либо редки. Настоящие антикварные вещи имеют также документы, содержащие историю каждого предмета. В связи с этим, позволить себе обставить своё заведение элементами старины могут только рестораны высшего класса. Что же делать остальным?

Обставить свой ресторан в старинном стиле всё-таки возможно. В настоящее время активно используется технология «состаривания». Подобным образом декорированная мебель, так называемая состаренная мебель, создаётся в единственном экземпляре и чаще всего практически не отличается на вид от оригинальных предметов, которые считаются «антиквариатом».

Так декорировать мебель можно и самостоятельно. Существует много различных способов. Рассмотрим несколько из них:

1. Покраска
2. Кракелюрный лак.
3. Браширование.
4. Морение поверхности.

В первом случае используется два оттенка краски, которые наносятся слоями по очереди и высушиваются, а затем обрабатываются мелкой наждачной бумагой (до создания нужного эффекта).

Во втором случае поверх базового тона наносится кракелюрный лак, на который наносится второй оттенок, в результате чего появляются трещины цвета первоначальной основы.

Третий способ представляет собой снятие при помощи металлических щёток мягких

слоёв дерева с поверхности (такой способ не используется для древесины вишни, груши, клёна и бука).

Четвёртый вариант выполняется при помощи морилки (2 вида основы), губки с водой и шеллачного грунта, после чего наносится античный воск и поверхность полируется мягкой тканью.

Таким образом, если, например, хотя бы только столы для ресторана декорировать в стиле «состаренной мебели», то весь интерьер приобретёт своеобразный утонченный вид. Сделайте облик вашего заведения изысканным и комфортным для посетителей.